2024-08-14 240814 Augustisimultan

4 bord, 8 par. Antal brickor: 28. Medel: 84. Sarskiljning.
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SBL 0103 Ekenés bridgeklubb

Agneta Arle - Martin Arle

Gunnar Almark - Camilla Danielsson
Sirkku Lumme - Agneta Hampf
Anders Johansson - Jonny Barman
Kosti Piipponen - Tuuli Mékinen

Hakan Bjurstrom - Borje Eriksson
Kurt Arhippainen - Géran Hemanus
Regina Forssten - Ulla Lindstrém-Dahl

B/C

C/B

B
C

/C
C
/B

MID

1091 1162
1754 2264

1217 1547
2767 3505

1305
1279
2266 2273

Klubb

AV
Ekenis Bk

Ekenis Bk
Ekenis Bk

Ekenis Bk
Ekenis Bk
Ekenis Bk



2024-08-14 240814 Augustisimultan Slutresultat
4 bord, 8 par. Antal brickor: 28. Medel: 84. Sarskiljning.

Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3

Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
42 44 S = v9 420 51 42 26 O+ ¢4 -140 42 42 46 V12 010 -680 42
65 44 S = v9 420 51 65 1a O+2 49 -140 42 65 46 V12 #10 -680 42
73 34 S = v9 140 24 73 1a O+3 a8 -170 06 73 64 V = &D -1430 06
81 4a S -1 oE 50 06 81 24 O+ ¢kn -140 42 81 44 V +2 ¥3 -680 42
Bricka: 4 Bricka: 5 Bricka: 6

Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
42 3v S -1 «4 -100 51 14 44 N -2 24 200 15 14 IN S +2 2 150 60
65 Sax O = vE -750 06 53 24 N+I1 a5 140 60 53 2v N+ v8 140 33
73 4v S -2 &2 200 24 76 44 N -2 v7 200 15 76 2v N+I1 v8 140 33
81 4v S -1 aE -100 51 82 24 N = o6 110 42 82 2v N = a4 110 06
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9

Par Kontr Ut  Resultat Poiing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
14 3v O+ a5 -170 06 14 4a N +1 vE 450 60 17 24 N -2 ¢kn -100 33
53 4v O -1 a7 100 42 53 6#xV -1 4aE 100 24 25 24 N -2 ¢kn -100 33
76 3N V -4 ¢4 400 60 76 6vxV -1 aE 100 24 64 2v V = a7 -110 06
82 3v 0 = «K -140 24 | 82 5vx O -1 aD 100 24 | 83 3v O-14E 100 60
Bricka: 10 Bricka: 11 Bricka: 12

Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
17 IN S -2 «10 200 06 17 4v V +1 aE 450 15 17 3N V = 3 400 60
25 IN S -1 vK -100 33 25 4v O = a4 -420 51 25 3N V+1 a8 430 15
64 IN S -1 v4 -100 33 64 4v O = a9 -420 51 64 44 O = v6 -420 42
8 3 Pass 0 60 83 4v O +1 #2 450 15 83 3N V +1 #3 430 15
Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15

Par Kontr Ut Resultat Poiing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
21 54 N+1 ¢D 680 24 21 2v O+l ¢kn -140 15 21 3N V = o7 -400 06
36 5ax N+1 v8 1050 60 36 4v O -1 a7 50 51 36 3¢ N -1 &2 -100 42
75 54 N+1 «E 680 24 75 3N V -1 a5 50 51 75 3N V -4 7 200 60
84 44 S +2 06 680 24 84 29 O+1 410 -140 15 84 24 O +1 24 -140 24
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18

Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
21 3N N -1 v7 50 15 16 1a V42 v4 -140 33 16 24 N +1 vK 140 42
36 24 S -1 «E 50 15 32 3v O = «E -140 33 32 24 S+2&D 170 60
75 24 V -1 ¢K 100 42 47 1a V13 v4 -170 06 47 24 N = oK 110 24
84 2N S +4 a6 240 60 85 4v O -1 &E 50 60 85 34 S -1 &«D -100 06
Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21

Par Kontr Ut  Resultat Poiing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
16 3¢ S -1 «E 50 06 16 24 S -2 oF 200 15 27 3v N -1 o5 -100 33
32 4a4x N = &kn 590 60 32 3N S +2 a7 660 60 43 3N O -3 w2 150 60
47 34 N+I1 &kn 170 42 47 2N S +1 «E 150 42 51 3v N -1 #5 -100 33
85 3¢ N+I1 aE 130 24 85 3N S -2 a7 200 15 86 24 V = w7 -110 06
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24

Par Kontr Ut Resultat Poiing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
27 44 S +1 «10 450 60 27 4v S -2 &E 200 06 27 Pass 0 24
43 3N S +1v2 430 42 43 2v S -1 A3 -100 42 43 3« S -1 vE 50 06
51 4a S = vE 420 24 51 4¢ S -1 &5 -100 42 51 2N N +1 v5 150 60
86 3a N+1 vE 170 06 86 4v S -1 «E -100 42 86 IN N = vK 90 42
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4 bord, 8 par. Antal brickor: 28. Medel: 84. Sarskiljning.

Slutresultat

SBL 0103 Ekenés bridgeklubb

Bricka: 25 Bricka: 26 Bricka: 27

Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
31 2¢ N+I &5 110 24 31 4v S = 10 620 42 31 46 S +1 #2450 06
54 3¢ N2 a5 150 60 54 4v S = o5 620 42 54 46 S +2 #2480 51
62 2¢ S +1 ¥3 110 24 62 4v S = ¢E 620 42 62 44 S +2 42 480 51
87 3¢ N =vE 110 24 87 3v S +1 «10 170 06 87 3N S +2 2 460 24
Bricka: 28

Par Kontr Ut  Resultat Poing

31 IN O +4 3 210 60

54 1lex N -3 «E -800 06

62 4v V = &8 420 24

87 54 O = vl10 -400 42



